

# 7000企业在线申请 “你复工、我送贷”最快当天放款

记者 周静



2月28日下午，北仑农商行的一笔100万元专项帮扶免息贷款打到了客户的账上。而这个客户的融资需求是当天上午在宁波普惠金融信用信息服务平台发布的。

在线点点鼠标，你的融资需求会有银行主动来对接！人行宁波市中心支行和宁波日报报业集团联合举办的“你复工、我送贷”大型线上融资对接活动推出一周，先后在市区和慈溪、北仑、镇海举办专场活动，全市60余家银行机构累计回应企业需求近7000次，已经完成贷款发放逾1200万元。



宁波市普惠金融信用信息服务平台



2月27日，北仑农商银行工作人员实地走访宁波赛亚益机械制造有限公司，了解企业复工情况，订单影响及融资需求。

## 一天内在线对接

2月28日下午，看到北仑农商银行发放的100万元专项帮扶免息贷款，宁波明鑫电器机械制造有限公司法定代表人陆明明很是开心。当天上午，他通过宁波普惠金融信用信息服务平台发布了融资需求，几分钟后就收到北仑农商银行的在线回复，几个小时内贷款就到了账。

“疫情防控与复工复产时间紧、任务重，我们要求全市银行机构接到企业需求后，一天内在线对接，三天内给出能否贷款的明确答复。”人行宁波市中心支行相关负责人介绍，“你复工、我送贷”活动推出以来，各银行机构争分夺秒、简化流程，为企业及时匹配合适信贷产品。

农行宁波市分行一周来对接了16家企业的在线融资需求，已经发放贷款为383万余元，企业平均获贷周期为两到三天。象山国民村镇银行对符合条件的企业在两天以内发放贷款，此外还设立了5000万元信贷专项资金，支持受疫情影响较大的企业（含个体工商户），并给予减免3个月贷款利息的优惠。

记者在采访中获悉，通过“你复工、我放贷”活动请求帮助的企业，其融资用途主要用于原材料购买、技术研发，招聘业务员、信息化建设，团队培训等。多家企业负责人向记者表示，复工复产以后，企业经营形势不错，获得及时资金周转后，会按时偿还贷款。

据介绍，活动期间，人行北仑支行将结合近期开展的“百名行长助企复工复产”专项行动，重点突出对民营、小微企业和制造业领域复工复产企业的金融支持；落实专班专人，鼓励银行机构及时、快速在宁波市普惠金融信用信息服务平台发布适合企业复工复产的信贷产品，主动帮助开户企业掌握平台操作，在1个工作日内线上回应企业融资需求，对符合条件的企业尽快放款。

## 全线上形式进行

此次融资对接活动采取全线上形式进行，企业只需利用在办理工商登记注册时免费领取的浙江法人CA证书，登录宁波市普惠金融信用信息服务平台 www.phcredit.com.cn，在“融资对接”板块输入融资需求，平台将自动双向匹配，推荐合适的金融产品和金融机构。

如果介质版证书丢失，企业可以下载安装“e照通”App使用移动版，详细使用方法可以在宁波普惠金融信用信息服务平台首页“通知”公告栏下载浏览。企业在对接过程中如遇到相关问题，可以在工作日拨打热线电话87058104（邹先生）、87058684（章女士）咨询，或者直接向银行机构工作人员求助。

有银行机构工作人员提醒企业，提出融资需求时要清晰表述资金用途及还款准备，全面反映企业受疫情影响程度，这有利于银行快速了解企业和判断是否符合放贷的条件。

## 余姚、奉化、宁海和象山专场 将于下周推出

目前，区县（市）融资对接活动非常火爆，北仑、镇海、奉化、宁海、象山等地的企业和银行机构纷纷打来热线电话，希望加入“你复工、我送贷”融资对接活动。为了切实满足广大企业的融资需求，经本次活动组委会商定，从2月28日起，“你复工、我送贷”融资对接活动将依次在北仑、镇海、余姚、奉化、宁海和象山举办区县（市）专场。其中，余姚、奉化、宁海和象山专场将于下周推出。请有融资需求的企业关注宁波日报、宁波晚报、甬派新闻APP、甬上新闻APP和人行宁波市中心发布的权威通知。